
REFERAT FRA MØTE I ÅS MENIGHETSRÅD  
  

Tid: Tirsdag 17. september 2019, kl. 1900-2100  

 Sted:  Ås arbeidskirke 

  
  
Til stede Forfall 

Halvor Aarrestad (leder) Geir Waldeland (1. vara) 

Jan Kay Krystad (sokneprest) Gro Mette Rønningen 

Sidsel Gaarder (nestleder) Jenny Marie Schea Langseter 

Ellen Ulvik Hansen  

Jan Fredrik Holmqvist  

Lise Marit Malum Bjørnereim  

Knut Bjørn Stokke  

Jens Bernt Aune  

Arnt Øybekk  

Linda Janson-Haddal (saksbehandler)  

 

 

 2019/55 GODKJENNING av innkalling/dagsorden 

 – Saker til Eventuelt? 

 

 Vedtak: Innkallingen godkjennes. 

    

   3 saker til eventuelt: - Grønt utvalg – handlingsplan og søknad om 

         støtte til husleie 

      - Kaffekopp prosjekt 

      - Tilgjengelighet i Ås arbeidskirke 

 

 

  

2019/56 REFERAT fra forrige møte 

  Referat er vedlagt fra rådets møte 20.08.19. 

 

 Vedtak: Referatet fra rådets siste møte godkjennes. 

 

 

2019/57 EVALUERING AV KIRKEVALGET 
  

Oppsummering: Kirkevalget ble godt startet og gjennomført. Nominasjonskomiteen 

   gjorde en god jobb, men ble ikke godt nok igangsatt. Det anbefales å ta 

   et oppstartsmøte med valgkoordinator. Kandidatene bør by mer på seg 

   selv, og lage en bedre presentasjon.  Noen kandidater leverte ingen  

   presentasjon, til tross for mange forespørsler fra valgkoordinator. Bør 

   kandidatene intervjues før neste valg? Det var mulig å kumulere 2 

   personer på nominasjonskomiteens liste, det ble ikke vurdert, det må 

   vurderes ved neste valg. Er det mulig å få informasjon om valget inn i 

   menighetsblad nr. 3, i stedet for i nr. 4? 

 



   Valglokalet vi fikk tildelt på Brønnerud skole var kaldt og vanskelig å 

   nå for de som sliter med trapper. På kulturhuset måtte vi stå i gangen 

   utenfor biblioteket. Det ble en del trafikk, men det er bedre å stå der enn 

   eventuelt i 2. etg, da er vi redd for å miste velgere. Lokalet på Ås  

   ungdomsskole fungerte fint. Det var bra å få servert baguetter, brus, 

   kaffe og sjokolade. Det var en del stemmesedler til overs, kan vi trykke 

   opp færre ved neste valg? Enkelte mennesker blir provosert over  

   kirkevalget. Er det mulig å kommunisere hvorfor de bør stemme og 

   hvorfor det er valg på en bedre måte, bruke andre kanaler? Hva kan vi 

   gjøre for å få opp valgdeltakelsen? 

 

   Bispedømmerådslistene er for like, det var vanskelig for stemmegivere 

   å skille de fra hverandre. Det oppfattes som vanskelig og nesten umulig 

   å finne informasjon om kandidatene til bispedømmeråd og kirkemøte, 

   og hva de forskjellige listene står for.   

 

   Når de som ikke er medlemmer stemmer, bør vi kunne invitere de til å 

   melde seg inn i Den norske kirke. 

 

   Tellingen gikk fint, var lurt at alle menighetsrådene var samlet på  

   kirkekontoret. Vi kunne med fordel kommet noe tidligere i gang med 

   tellingen. Det var godt med pizza. 

 

   De som skriver valghåndboken bør presisere at man ikke har anledning 

   til å telle i det valget man selv stiller som kandidat. 

 

  

 

2019/58 FORELØPIG REGNSKAP PR. 31.08.19 
Halvor orienterer om foreløpig regnskap pr. 31.08.19. 

 

Oppsummering: Ser ingen faresignaler. Pr. 31.08.19 har vi et overskudd på 300.000, 

men det kommer en del store utgifter på slutten av året, i tillegg blir 

konfirmantleir betalt i september. Halvor lager en oversikt til neste 

møte. 

 

 

 

2019/55 IDE TIL SØKNAD OM BRUK AV LEDIGE DIAKONALE  

   MIDLER I BORG 

   MR følger opp søknad om midler til diakonale tiltak. 

 

Oppsummering:  Det har ikke kommet noe mer informasjon om disse midlene fra Borg. 

MR oppfordrer derfor nytt menighetsråd og utvalg til å lage en liste 

over prosjekter/saker/tiltak de kunne ønske utført om midler kommer. 

Menighetsrådet bør også se på poster som kan kuttes om det trengs. 

 

 Forslag til tiltak: 

 Familiefredag 

Åpen kirke skilt/brosjyre på engelsk og norsk 



 Gudstjenesteprogram på engelsk 

 

 

 

2019/59 MENIGHETSFEST 

   Festkomiteen orienterer, og fremlegger eventuelle behov for assistanse.  

 

Oppsummering:  MR dekker bord etter menighetsrådsmøtet 14. oktober, ca. kl. 19. 

    

   15. oktober: 

   Tidlig skift (kl. 17) møter: Ellen, Sidsel, Jens Bernt og Jan Fredrik  

   for å klargjøre festen; salat, foccacia, brød, vannmugger. De har  

   ansvar frem til salat og tallerkener er ryddet av. 

 

   Sent skift: Sidsel, Lise Marit, Halvor, Knut Bjørn og Linda har ansvar 

   for kaker og kaffe, samt oppvask og rydding etter festen. 

 

   Baking: 

   Foccacia: Lise Marit, Ellen, Halvor, Sidsel, Jan Kay og Knut Bjørn 

   Langpanne kake: Astri F, Ellen, Jens Bernt, Jenny, Gro Mette og Linda 

 

   Linda handler inn duk, servietter, blomster, te-lys, kaffe, fløte, te, lime, 

   sitron, dressing og salaten. 

 

    

 

2019/60 AVSLUTNING/SAMLING 

   Menighetsrådsleder inviterer menighetsrådet hjem til en samling.  

   Tidspunkt diskuteres.  

 

 Vedtak:  Det blir avslutning/samling hos Halvor i Granveien 6A, 29. oktober kl. 

   18.00. 

 

 

2019/61 GRØNT UTVALG – HANDLINGSPLAN OG SØKNAD OM  

   STØTTE TIL LEIE AV ÅS ARBEIDSKIRKE 

   Grønt utvalg har sendt MR oppdatert forslag til handlingsplan. I tillegg 

   har de søkt om støtte til leie av Ås arbeidskirke til møte 9. oktober 

   2019.  

 

 Vedtak:  Forslag til handlingsplan oversendes nytt menighetsråd, med anbefaling 

   om å behandle planen snarest. MR bevilger kr. 2100 til leie av Ås  

   arbeidskirke. 

 

 

2019/62 KAFFEKOPP PROSJEKT 

   Studentpresten inviterer utenlandske studenter til å komme hjem til en 

   norsk familie. Vi mangler kaffekopp verter til 5 studenter.  

 

 Vedtak:  MR tenker på om de kan stille som verter og gir Linda beskjed. 



 

 2019/63 TILGJENGELIGHET I ÅS ARBEIDSKIRKE 

   Rullestolbrukere har vanskeligheter med å komme over dørstokken i 

   Ås arbeidskirke.  

 

 Vedtak:  MR ber Stiftelsen Ås arbeidskirke om å utarbeide et kostnadsoverslag 

   for fjerning av dørstokk. 

      

 


